Si P(f(y, a), v, f(x, g(b))) y P(x, g(b), f(z, y)) son unificables, hallar el Unificador de Maxima

Generalidad, justificando en cualquier caso cada paso del algoritmo UMG

a Aa Ba ta, ts

{} P(f(y, a), v, f(x, g(b))) P(x, g(b), f(z, y)) f(y, a), x
{x/f(y, a)} P(f(y, a), y, f(f(y, a), g(b))) P(f(y, a), g(b), f(z, y)) y, 8(b)
{x/f(g(b), a), P(f(g(b), a), g(b), f(f(g(b), a), g(b))) P(f(g(b), a), g(b), f(z, g(b))) f(g(b), a), z
y/g(b)}

{x/f(g(b), a), P(f(g(b), a), g(b), f(f(g(b), a), g(b))) P(f(g(b), a), g(b), f(f(g(b), a), g(b)))

y/g(b), z/f(g(b), a)}

UMG = {x/f(g(b), a), y/g(b), z/f(g(b), a)}
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CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y sera retirada.



